
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Όλες και Όλοι στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο 6/11 στις 12:00 στα 
Προπύλαια και στα συλλαλητήρια που πραγματοποιούνται σε όλη την Ελλάδα! 
Κηρύσσουμε διευκολυντική  στάση εργασίας τις 11π.μ. – 2μ.μ. και 2μ.μ. – 5 μ.μ. 

 

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλεί σε μαζική συμμετοχή των συναδέλφων την Πέμπτη 6 
Νοεμβρίου στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια. Δίνουμε ένα πρώτο μήνυμα στην 
κυβέρνηση για την εκρηκτική κατάσταση στην εκπαίδευση. 

Διανύουμε τον 3ο μήνα λειτουργίας των σχολείων και:  

✓ τα κενά με αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας 
υπολογίζονται τουλάχιστον σε 10.000 ,  

✓ συνεχίζουμε να διδάσκουμε σε σχολεία με τεράστια προβλήματα και ελλείψεις, 

✓ εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες είναι εξουθενωμένοι/ες, (με στέρηση της 
δυνατότητας μεταφοράς πολλών μαθητών/τριών στις σχολικές τους μονάδες) 

✓ οι μισθοί των εκπαιδευτικών δεν είναι ικανοί να καλύψουν βασικές τους 
ανάγκες  

 

Το Υπουργείο «Παιδείας», αντί να λύσει τα οξυμμένα προβλήματα που η πολιτική 
του έχει δημιουργήσει, προτιμά να στοχοποιεί τους εκπαιδευτικούς και να τους 
λοιδορεί.  

Θεωρεί κανονικότητα οι εκπαιδευτικοί: 

➢ να «ζουν» με μισθούς πείνας, να δουλεύουν με ολιγόμηνες ελαστικές 
συμβάσεις και χωρίς στοιχειώδη εργασιακά δικαιώματα,  

➢ να μην παλεύουν ενάντια σε αντιπαιδαγωγικούς νόμους που υπονομεύουν 
τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών με τη «δαμόκλειο 
σπάθη» της αξιολόγησης και του νέου πειθαρχικού «δίκαιου» να τους/τις 
απειλεί  

 

Στις 6 Νοεμβρίου ακούγεται η δική μας φωνή, η φωνή των εκπαιδευτικών που 
ζούμε καθημερινά μέσα στην τάξη τις ανισότητες και τους φραγμούς στη μόρφωση! 

Αρ. Πρωτ. 749 Αθήνα  5/11/2025 

 Προς 

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. 



Ακούγεται δυνατά και καθαρά η φωνή των εκπαιδευτικών που κρατάμε μόνοι μας 
όρθια τα σχολεία της χώρας!   

 

Απαιτούμε, άμεσα:  

✓ να καλυφθούν όλα τα κενά,  

✓ να δοθούν πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, να γίνουν διορισμοί μόνιμων 
εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών της εκπαίδευσης.  

✓ να υπάρξει γενναία χρηματοδότηση για την κτηριακή συντήρηση και 
αποκατάσταση καθώς και για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων, με βάση 
τις πραγματικές ανάγκες τους  

✓ να σταματήσουν τώρα οι πιέσεις και οι απειλές της διοίκησης ενάντια σε 
συναδέλφους/ισσες που συμμετέχουν στην απεργία – αποχή!  

✓ να σταματήσει η παιδαγωγικά απαράδεκτη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί 
με τις συνεχείς και χωρίς σταματημό «καινοτόμες δράσεις» εις βάρος του 
ωρολόγιου και αναλυτικού προγράμματος 

 

Όλοι και όλες την Πέμπτη 6/11 στους δρόμους! 
Με τη νεολαία, για τη μόρφωση, για τη ζωή, για το μέλλον που μας αξίζει! 

 

 


